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قدرت نیستفتحمعناي بهپیروزي در انتخابات
ي حزب سیریزا و دربارهدموس اسپانیا،، رهبر حزب پوسخنرانی پابلو ایگلسیاس

مبارزه براي اروپایی بهتر
زادهحسام حسینيترجمه

تمام طول در سراسر اروپا است. در ی تضهاي ضدریابخشی از رشد تدریجی جنبشسیریزا در انتخابات،حزب انتظار پیروزي قابل
.پیوستند، به یکدیگر کنندمبارزه میبا دشمن یکسانی کهبا اطمینان از این، هاآراییو صفها، بسیاري از تشکلاین رشد ناگهانی

، پابلو یارا با همتاي خود در اسپانخاصینزدیک ي، رهبر سیریزا، رابطهسیپراسهرچند رویکرد دو حزب متفاوت است، الکسیس 
مشورت همشوند و در خلوت با ها با یکدیگر ظاهر میدر تظاهراتایجاد کرد. این دو) اسپانیا» دموسوپ«حزبایگلسیاس (رهبر

کنند.می

.ستدر رویداد ماه اکتبر حزب سیریزا اخوانید سخنرانی ایگلسیاس آنچه در ادامه می

***

در جریان است. برادران و خواهران، این افتخاري است که در اروپاي جنوبی ،تغییر. در جریان استدر یونان ،عصر بخیر. تغییر
که این کشور در نهایت دولتی ماه پیش از اینتنها چند،کنم. این افتخاري است که در آتن باشمامروز در مقابل شما صحبت می

یابیِکه قصد بازخواهد بودهاییدولتجموعهنخستین مورد از مبه رهبري الکسیس سیپراس داشته باشد. این دولت مردمی
کرامت مردم اروپاي جنوبی را دارند.حاکمیت و 

بازار هستیم.علیه توتالیتاریسم–دموکراسی اروپایی –برادران و خواهران، ما خواهان بازسازي دموکراسی 

ریاکاران اي از مقاومت ضدنازي بود، به تمام آن نمونهخواهم از یونان، کشوري که خواهند خواند. من امروز مییوروستیزبرخی ما را 
مزایاي اجتماعی و یابیما براي بازيهو برنامضدفاشیسم است.سنت ،که بهترین سنت دموکراتیک اروپایییادآوري کنم
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براي اروپایی مواجه شدند و(فاشیسم)که با این وحشتهایمان الهام گرفتهها و مادربزرگپدربزرگسرمشقاز ،مانحاکمیت
تواند بر آزادي و عدالت اجتماعی بنا شود مبارزه کردند.دموکراتیک که تنها می

تاریخی را اينمونهخواهم . اما امروز میکنداروپایی جدید متحد میيهپروژیک در پیشبردمردم یونان و اسپانیا را ي زیاديچیزها
برجسته سازم.آزادي و دموکراسیمبارزه برايما در مقاومت ضدفاشیستی واناز مردم

خواستند ما را به حاشیه برانند. میانخواندند. آنمی» خوك«ها ما را کنند. آنتحقیر» ايمدیترانه«عنوان بهراخواستند ماها میآن
با. امروز باشندگردشگران ثروتمند خدمتکارجوانان ما خواهندان میخواهند ما کشورهاي نیروي کار ارزان باشیم. آنها میآن

بازگردانیم.،که سزاوار آن هستندکرامتی را،خواهیم از جنوب به اروپا و تمام مردم آنو میاهل جنوب هستیمگوییمافتخار می

رسیده که حاصل باشد. ما در میان رفقا هستیم، و حالا زمان آنبیاي از یک تشویقخواهم سخنرانی امروزم خلاصهاما من نمی
قبول کنیم.را که با آن روبرو هستیممسئولیت وظایف بزرگی

دیدار کردم. من مطمئن هستم 3و پپه موخیکا2، رافائل کورئا1وو مورالسام. من آنجا با امن به تازگی از امریکاي لاتین بازگشته
ید. امروز، یک آموخت4»هاتوپامارو«يهو دربارشدیدزده اثر کوستا گاوراس هیجانحکومت نظامیفیلم از دیدنبسیاري از شما 

جمهور اروگوئه است.چریک سابق، یک توپامارو، رئیس

، رهبر نیز حضور داشتها پسر میگل انریکزمن همچنین با بسیاري از وزراي دولت و رهبران سیاسی ملاقات کردم. در میان آن
–ي شیلیهآوردن تجربیادبراي بهبود. این محرکیکشته شدحین مبارزهدر شیلی1974که سال شیلیجنبش چپ انقلابی

سوسیالیسم دموکراتیک که ما نیز آرزوي آن را داریم.يهتجرب

ما زمینِ«سالوادور آلنده به اعضاي جوان جنبش چپ انقلابی گفته بود به یاد آوردم: رااما به محض دیدن پسر انریکز، من آنچه
صراحت تلخ آلنده چیزي است که من » ، ما دولت داریم، اما قدرت نداریم.ایمبه وجود نیاوردهایم، ما آن را را انتخاب نکرده[بازي]

اول باید يهتواند راهی آسان باشد. ما در مرحلمریکاي لاتین یافتم. آنچه در مقابل ماست نمیآساي جمهور برادرمان در ؤدر میان ر
س از آن مشکلات واقعی آغاز خواهند شد.و تازه پ–ها پیروز شویم در انتخابات

گویند که ما به تازگی از ها میگویند که در یونان سیریزا در انتخابات آینده پیروز خواهد شد. در اسپانیا نظرسنجیها مینظرسنجی
هر روز وتیمدر کشور هسقدرتمندانتخاباتیشدن به دومین نیرويدر رقابت براي تبدیلوایمحزب سوسیالیست عبور کرده

شویم.واقعی دیده میتر به عنوان اپوزیسیونتر و بیشبیش

پشت سر خواهیم مان را با نیروهاي سازمانی آمادهخودسسانؤعضو داریم، و ماه آینده مجلس مهزار130ما در حال حاضر بیش از 
در ایرلند، مانند سیریزا در یونان و شین فن،دموس در اسپانیاوخواهد بود، اما کاملاً ممکن است که پیسختکارِ. اینگذاشت

قدرت نیست.فتحبه معناي پیروزي در انتخاباتکه این را بپذیریمباید. اما را پیش ببردتغییري سیاسی

جمهور بولیوي.رئیس1
اکوادور.جمهور رئیس2
جمهور اوروگوئه.رئیس3
.)Tupamaros(در کشور اروگوئه شکل گرفت1963نام جنبشی چریکی و چپگراست است که در سال 4
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خدمات بهبوددفاع از و هاي استراتژیک اقتصاد، کنترل جمعی بر بخشهاي ملی،بدهیی، بازرسی پیرامونصحبت از اصلاحات مال
گذاري، مصرف هاي اشتغال از طریق سرمایهمان، سیاستصنعتیساختارو )sovereign(حاکمهايقدرتبیمی، بازیاعمو

چیزي است هاهاي کوچک و متوسط و خانوادهمندانه، و حصول اطمینان از نهادهاي مالی عمومی جهت محافظت از شرکتعلاقه
کرد.آن صحبت میيهچهل سال پیش درباردموکراتی در اروپاي غربی سی یا که هر سوسیال

هاي مالی جهانی است. یک حزب در سرتاسر جهان وجود دارد که بسیار تهدیدي براي قدرتچنین، ایناي اما امروز، برنامه
ییشناساهايکارتکارگزاران. این جا کارگزارانی داردهمه. این حزب وال استریت است که استالملل سومقدرتمندتر از بین

دموکرات ي، بعضی از اتحادیه»پاسوك«حزب د، بعضی از ندار»دموکراسی جدید«هایی از ها کارتبعضی از آن.دندارزیادي
، ساماراس، اولاند و 5مسیحی آلمان به رهبري آنگلا مرکل، بعضی دیگر از حزب سوسیالیست اسپانیا یا فرانسه. یونکر، مرکل، راخوي

هستند.» الملل سرمایهبین«ها آنحزب وال استریت. –همه عضو یک حزب هستند 6نتسیرِ

ي این هاي در جوامع ما دربارچه اجماع گستردهکهفارغ از این، هستنداهداف ما چقدر متواضعانه کهفارغ از اینبه همین دلیل، 
و داردیقدرت بسیار زیاد و تردید بسیار اندککه کنیمقابله میمرا از دست بدهیم که ما با اقلیتی نگاهنباید این اهداف وجود دارد،

که نتایج انتخابات را دوست . فراموش نکنید که قدرتمند زمانیترسندشوند، از نتایج انتخابات نمیشان پیروز نمیکه احزابهنگامی
کند.تقریباً هرگز آن را قبول نمی،نداشته باشد

ما است. آنچه ما باید انجام دهیم بسیار فراتر از جذب پیشِ رويي تاریخی با اهمیتی عظیم داریم که ابرادران و خواهران، ما وظیفه
،کهها در زمینی دفاع کنیمحمایت انتخاباتی است. ما خواهان دفاع از دموکراسی و حاکمیت هستیم، اما فراتر از این، باید از آن

ایم.نکردهخودمان آن را انتخاب طورکه آلنده گفت، همان

ها با ند. آنکپوشند مشخص نمیهایی که میشرتتیرایی مقابله کنیم. انقلابیون راگشدت با فرقهباید بهبه همین دلیل است که
يهوظیف–و چکش نیست با داسگرفتن از خودشعکسیک انقلابی يهشوند. وظیفمشخص نمی،تبدیل ابزارهاي نظري به دین

است.یک انقلابی پیروزي 

ها را همراه خودمان نیاز داریم. ما بهترین تر شویم. ما بهترینمدنی نزدیکيهما این است که به جامعيهوظیفخاطر،به همین 
هاي عمومی بادوام و سیاسترا به منظور مدیریت دولت و اعمالاقتصاددانان، بهترین دانشمندان، و بهترین کارمندان بخش دولتی

ثر نیاز داریم.ؤم

صحبت خاصرنگ پوست دیگري دارید، به یک زبانونکند، یا باور ندارد که شما بهتر هستید چکسی را تهدید نمیپرستییهنم
اید.در جاي خاصی به دنیا آمدهکنید، یا می

–اند از آن آمدهکه بدون توجه به جایی–کودکان يههمافتخار به کشور خود، دیدن این است کهدانند کهمیپرستان واقعیمیهن
روند. عشق به کشورتان دفاع از این است که کفشی که بر پاهایشان دارند به مدرسه میي خوب وهتمیز، با لباس مناسب، تغذی

.معاینه شوندهاي عمومی و اگر بیمار شدند در بهترین بیمارستانهایتان حقوق بازنشستگی دریافت کنندها و مادربزرگپدربزرگ

وزیر اسپانیا.نخست5
وزیر ایتالیا.نخست6
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. برخی بر این باورند که این تقویت کنیمو تمام ادارات دولتی دیگر تر امور مالیادفرا با کارگرانِخوديهرابطن، ما بایدبرایعلاوه
بودناستفادهاز تمیزبودن و قابلها کسانی نیستند که سازند. آننقل را میوو حملهاها، مدارس، رسانهرهبران هستند که بیمارستان

دروغ است.یکاین–مطمئن باشندامکانات عمومی 

کنند آرزو دارنددانم بسیاري از کسانی که در مدیریت عمومی کار میو من میبرند. این کارگران هستند که کشورها را پیش می
اکنون ي مثل رهبرانی که تمدآو از رهبران فاسد و ناکارتوانند کار خود را انجام دهندمیکهمانند ما حاکم شوند، چراافرادي
اند.خستهایمداشته

حل هاي کارل مارکس را بخوانیم تا بدانیم هیچ راهدر اروپا و براي اروپا. لازم نیست کتاب–ما در نهایت باید با هم کار کنیم 
براي تمام اروپا دیده همچون آلترناتیويباید به هم کمک کنیم و ملت وجود ندارد. به همین دلیل-در چارچوب دولتايقطعی
شویم.

ضوابط اخلاقی است که متعهد به تغییر و راما باید هر کسی،است. به همین دلیلبسیار متفاوتقدرتبافتحپیروزي در انتخابات
.اي راهنما براي دولت نیستبه کتابچهجهانی حقوق بشرياز تبدیل اعلامیهکمترکه چیزي ، با خود همراه سازیم

که گفتم، بهشت نیست. اما هدف ما، همانطوریا تبدیل زمین بههازندانرفتنازمیاندولت یا اضمحلالسفانه، أز ما، متمروهدف ا
مناسب به مدارس دولتی بروند؛ تمام افراد مسن حقوق بازنشستگی دریافت کنند و يهپاکیزه و با تغذی،این است که تمام کودکان

؛ که روددانشگاه ببتواند به–چه کسانی هستند که پدر و مادرشز ایناجدا–فرد جوانی رهشوند؛عاینهها مبهترین بیمارستاندر 
بخاري خود را در زمستان خاموش نکند؛ هیچ بانکی اجازه ،را پرداخت کندانرژييهتواند هزینکه نمیکسی به دلیل اینهیچ

کهاینبدونکار کند،در شرایط مناسبباشدان رها کند؛ هرکس قادراي را بدون مسکن جایگزین در خیابنداشته باشد خانواده
میلیونر نباشد؛ها و تلویزیون امتیاز اختصاصی چند مولتیتولید اطلاعات در روزنامهرا بپذیرد؛ آور شرمیدستمزد یا شرایطلازم باشد

کشوري مجبور نباشد در مقابل دلالان خارجی زانو بزند.

پذیر شرایط مادي بنیادینی باشد که شادي و کرامت را امکانمین أتیک جامعه قادر به [هدف ما این است که]در یک کلام:
سازد.می

آن ماست، برادران و دموکراسی هستند. فردا ازمعرفسادگی به،رسنداین اهداف متواضعانه که امروز بسیار رادیکال به نظر می
خواهران!
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